



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话: (62-21) 626 5566 (总机) 广告热线: 021-6009088 传真: 广告部: 626 1866 编辑部: 626 1366 发行部: 626 1766 Lt.Pnd

## 佐科维总统视察玛克丹空军基地

3月8日,佐科维总统在东爪哇省玛克丹(Magetan)空军基地,视察F-16战斗机空军武器装备,同时也见证空投援助物资模拟活动。



## 印尼海军舰队司令交接仪式

3月8日,海军参谋长阿里海军上将(中)在雅加达主持印尼海军舰队司令职位交接仪式,即是从原任者Herru Kusmanto中将(右)的指挥棒移交给了Denih Hendrata中将。

# 我国 将向加沙难民空投援助物资

## 总统在东爪哇省玛克丹视察空投模拟活动

【本报讯】佐科维总统表示,印尼将为巴勒斯坦加沙地带难民提供人道主义援助物资,并通过大力

士运输机空运援助物资。这是佐科维总统于3月8日在东爪哇省茉莉芬(Majalengka)县,为根据2023年关

于维修公路的第3号总统指示而修筑的33条公路主持落成仪式后阐述的言论。

佐科维总统也乘着这个机会前往近区玛克丹(Magetan)空军基地,除了视察空军F-16型战斗机武器装备之外,也见证了空中发放援助物资的模拟行动。他还通过总统府秘书处视频平台说:“我们刚才目睹了从空中投放援助

物资的模拟行动,我们将立即在加沙发放这些援助物资,因为印尼是为加沙难民提供援助物资获得机会的其中一个国家。因为通过陆路运送援助物资很困难,唯有通过空运才能发放援助物资。”

如上所述在玛克丹(Magetan)县伊斯瓦尤迪(Iswahjudi)空军基地实施的模拟行动。当时多架大

力士型运输飞机和直升机从一定的高度投放箱子。佐科维说:“我们刚才尝试从大力士型运输飞机机投掷援助物资的动作。”他表示,实施模拟行动良好进行,印尼承诺支持巴勒斯坦人民的斗争。通过这次供应物资的援助活动,政府希望能减轻加沙难民的苦难和负担。

(Ing)

## 民族民主党建议国会门槛升为7% 大印党和从业党:再商量 国使党:应降为2%-3%

【本报讯】从业党副主席马古斯·梅肯(Melehias Markus Mekeng)表示,拟定国会门槛的新建议必须经过全面的讨论程序。他就此事回应了民族民主党(NasDem)提出的提案,即希望宪法法院作出裁决后将国会门槛提高至7%的提案。

梅肯于3月7日说:“这并非如猜测山竹果肉瓣那么简单,而是必须经过长久的讨论机制,以使作出正确及理性的决定。”

他称,在决定未来要实施更理想的国会门槛规定时,必须考虑到许多因素。他尊重民族民主党的提议,然而在这期间出现了对国会门槛的各种提议,从以前就已出现要把国会门槛从4%加以提高或降低的提案。他说:“这一切将在政治论坛上讨论,并且肯定考虑到许多因素,以决定印尼未来政治生活的最适合的国会门槛。”

据了解,宪法法院通过编号116/PUU-XXI/2023裁决书表明,4%国会门槛的规定必须在2029年大选之前修改。宪法法院法官审议团表示,必须对国会门槛标准的数字或百分比进行修改,该变化必须根据已决定的条件为指引方针。

宪法法院通过上述裁定向立法者移交已修改的国会门槛

标准,然而宪法法院提出了五项重点。其中提出的一个重点是,新的国会门槛数字必须设计成可持续使用的标准。

民族民主党就此事表示,希望国会门槛标准提高至7%。该党中央理事会主席苏庚(Sugeng Suparwoto)认为,目前在国会由9个政党派系发表的意见已经很理想。

民族复兴党中央理事会主席丹尼尔(Daniel Johan)表示支持民族民主党上述国会门槛升为7%的建议。他说:“这项建议很好。”

大印印行动党秘书长穆扎尼(Ahmad Muzani)同样于3月7日在国会听证会说:“我们也认为目前的4%国会门槛太低,应该提高一些。至于提高多少,大家可以通过协商给予制订。”

另一方面,民主党(Demokrat)则表示不同意把国会门槛提升至7%。民主党辅导委员会成员夏里夫(Syarief Hasan)称,如果要提高国会门槛数字也不应该是7%。上述国会门槛原则上是促使国会具有更民主和更有质量的政党派系代表。他认为,如今实施4%的国会门槛已是很适中的标准。

国会第二委员会国民使命党(PAN)派系议员古斯巴迪(Gusparidi Gaus)则建议把国会门槛降低为2%至3%的水平。(Ing)

## 宪法法院将秉公审理大选纠纷 MKMK与宪院凝心聚力具有尊严的民主选举

【本报讯】宪法法院荣誉委员会主席巴尔古纳(I Dewa Gede Palguna)日前确认了,关于宪法法院荣誉委员会与宪院法官们已于3月5日召开闭门会议的消息。他说:“我们当天确实是在宪法法院荣誉委员会大厦一楼会议厅,召开了一场内部会议。”

巴尔古纳说,根据规定,宪法法院荣誉委员会的任务是维护宪法法院全体法官的尊严、荣誉、高尚、伦理、道德和行为准则。他说:“在实际行动中,我们把任务诠释为两个方面,首先是预防或守护,其次是执行或纠正。宪法法院荣誉委员会上次的会议是‘守护’方面,即先把话说得清楚,法官们在审理案件时,必须考虑到方方面面,特别是必须公正、公平、对事不对人、尊重基本宪法为先。”

他阐明,宪法法院荣誉委员会与法官们就本身立场和本分工作交换了意见。会议也

提及了此前宪法法院所审定的关于正副总统候选人最低年龄问题的第90/PUU-XXI/2023号裁决书,无论喜欢与否,如今上述问题已使到宪法法院荣誉委员会和宪法法院成为公众关注的焦点。

他说:“当时所有与会者都很清楚这一点。这就是为什么我昨天开玩笑说宪法法院荣誉委员会就像叫醒了一个其实已经苏醒的人。”

巴尔古纳补充说:“经过那天的内部会议之后,宪法法院荣誉委员会与宪院法官们已明白责任重大,使命光荣,而且人人心中扎实,凝心聚力,勇于面对最尖锐的问题。”

他还透露说,前宪法法院院长安瓦尔·乌斯曼(Anwar Usman)大法官当时因身体不适未能出席会议。

会议还讨论了关于新任宪院大法官沙尼(Arsul Sani)将加入未来在处理即将到来

的2024年大选结果,特别是总统选举争议案件的审理工作。沙尼原本是团结建设党(PPP)副主席,他在2024年初获得国会允准从国会团结党派系议员调入宪法法院,并成为其中一个宪院大法官。

巴尔古纳指出,新任宪院大法官沙尼的进入,与此前宪院对关于正副总统候选人最低年龄为40年国家法令的错误裁决密不可分。为了恢复宪院的诚信度,国会提名沙尼进入宪法法院协助维护基本宪法的工作。

如所周知,前宪法法院院长安瓦尔·乌斯曼于2023年10月16日,亲自主持对正副总统候选人最低年龄为40年国家法令违宪测试的裁决,也因此发出了第90/PUU-XXI/2023号裁决书,使到他的外甥、佐科维总统长子、未满40岁的吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)顺利通过了最难通过的关隘。安瓦尔·乌斯曼也在裁决前多次主持有关

# 國際日報

一报在手 能知天下事  
NO:10630244  
一九八一年创刊  
www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈善基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA  
莫因他人批评的话,而失去热心。  
恭录自证严法师开示语

NEW nina ANION  
ULTRA THIN 超薄  
ULTRA ABSORBENT 超吸收

國際日報官網  
https://guojiribao.com/

## Bagus Pippi Bottle, Nipple & Accessories Cleanser

PENCUCI BOTOL, DOT & PERALATAN BAYI

BEBAS PARABEN 不含对羟基苯甲酸酯

+ ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级  
Coloring Free 无着色

www.bagusgroup.com 关注我们: @ f bagus.idn  
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda 附近超市、便利店有售:

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada

RANCH MARKET FARMERS MARKET Kam Chika LOTTE Mart FamilyMart HERO Diamond SUPERMARKET TIP TOP NAGA HARI HARI PASAR SWALAYAN JAKARTTA SANTA SWALAYAN rezeki Century GrandLucky RAJA SASU